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ПРОФЕСОР ПОПАДИНЕЦЬ ОКСАНА ГРИГОРІВНА
(ДО 45-РІЧЧЯ З ДНЯ НАРОДЖЕННЯ)

6 травня 1973 року в м. Івано-Фран-
ківськ народилася Попадинець Оксана 
Григорівна. Сьогодні – завідувач кафедри 
анатомії людини Івано-Франківського на-
ціонального медичного університету, а у 
1998 році – випускниця з відзнакою Іва-
но-Франківської державної медичної ака-
демії за спеціальністю «Лікувальна спра-
ва». За час навчання в академії займалась 
у студентських наукових гуртках, брала 
участь у науково-практичних конферен-
ціях студентів та молодих вчених, де нео-
дноразово займала призові місця. 

Із серпня 1998 р. по липень 1999 р. 
навчалася в інтернатурі та здобула квалі-
фікацію лікаря-спеціаліста. Із серпня 1999 
р. по вересень 2000 р. – старший лаборант 
курсу дитячих хвороб факультету після-
дипломної освіти Івано-Франківського 
державного медичного університету. Із 
вересня 2000 р. по грудень 2005 р. – асистент кафедри ана-
томії людини Івано-Франківського державного медичного 
університету, з грудня 2005 р. по червень 2008 р. – доцент 
кафедри анатомії людини Івано-Франківського національ-
ного медичного університету, з червня 2008 р. по серпень 
2013 р. – доцент кафедри гістології, цитології та ембріології, 
а з серпня 2013 р. по жовтень 2013 р. – доцент кафедри ана-
томії людини, оперативної хірургії та топографічної анатомії, 
з листопада 2013 р. – професор цієї ж кафедри. З 2016 року 
Оксана Григорівна очолює кафедру анатомії людини. 

Така хронологічна етапність супроводжувалася науко-
вими здобутками та професійним зростанням. У 2004 році 
успішно захистила кандидатську дисертацію на тему «Мор-
фофункціональний стан гемомікроциркуляторного русла 
і паренхіми передміхурової залози в нормі та в умовах за-
гальної глибокої гіпотермії» в спеціалізованій вченій раді Д 
26.003.06 при Національному медичному університеті імені 
О.О. Богомольця МОЗ України. У 2012 році відбувся успіш-
ний захист докторської дисертації на тему «Становлення 
судинно-нервово-тканинних співвідношень сечового міхура 
на етапах постнатального онтогенезу та його морфофункціо-
нальні зміни при дії деяких екзогенних факторів» у спеціалі-
зованій вченій раді Д 29.600.04 при ДЗ «Луганський держав-
ний медичний університет» МОЗ України. 

У 2006 році нагороджена премією Івано-Франківської 
обласної державної адміністрації у номінації “Молодий вче-
ний” за значний особистий внесок у розвиток науки. 

У 2007 році здобула премію імені академіка  
В.В. Фролькіса. 

У 2014 році нагороджена грамотою Івано-Франківської 
обласної державної адміністрації та Івано-Франківської об-
ласної ради за сумлінну працю, високий професіоналізм, 
вагомий особистий внесок у розвиток науки Прикарпаття та 
з нагоди професійного свята – Дня науки.

У 2006-2011 рр. Оксана Григорівна працювала технічним 
секретарем спеціалізованої вченої ради Д 20.601.01 при 
ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний універ-
ситет», з 2008 по 2012 р. – вчений секретар спеціалізованої 
вченої ради Д 20.601.02 по захисту докторських/кандидат-
ських дисертацій за спеціальністю 14.03.09 – гістологія, ци-
тологія, ембріологія. З 2012 р. – член апробаційної комісії та 

спеціалізованої вченої ради Д 20.601.02. У 
2013 році – секретар галузевої конкурсної 
комісії Всеукраїнського конкурсу студент-
ських наукових робіт в галузі «Теоретична 
медицина».

На кафедрі анатомії людини була від-
повідальна за студентів факультету підго-
товки іноземних громадян, яким читала 
лекції та проводила практичні заняття 
англійською та російською мовами. Брала 
участь у розробці та доповненні навчаль-
но-методичних комплексів (робочих про-
грам, збірників тестових завдань та мето-
дичних вказівок для студентів і викладачів) 
з дисципліни. Автор тестових завдань до 
підсумкових модульних контролів росій-
ською та англійською мовами, а також для 
проведення державного ліцензованого 
іспиту «КРОК-1». На кафедрі гістології, ци-

тології та ембріології готувала календарно-тематичні плани 
лекцій і практичних занять трьома мовами, тестові завдан-
ня для кредитно-модульної системи, методичні вказівки до 
практичних занять для викладачів та студентів. Неодноразо-
во готувала студентів для участі в університетських, всеукра-
їнських та міжнародних студентських конференціях, на яких 
вони здобували призові місця. 

Була виконавцем ряду кафедральних та міжкафедраль-
них науково-дослідних робіт: «Морфофункціональний стан 
мікроциркуляторного русла (МЦР) і клітинних елементів ор-
ганів і тканин після дії загальної глибокої гіпотермії», «Пе-
ребіг та лікування захворювань шлунково-кишкового тракту 
в умовах впливу модифікуючих чинників та поєднаної па-
тології», «Метаболічні основи впливу есенціальних мікро-
елементів на забезпечення структурного і функціонального 
гомеостазу щитоподібної залози». Є керівником науково-
дослідної роботи кафедри анатомії людини на тему «Мор-
фофункціональні та цитогенетичні особливості органів і тка-
нин при йододефіцитних станах, гіпотиреозі».

Попадинець О.Г. – науковий керівник кандидатських 
дисертацій та Навчально-наукової лабораторії морфоло-
гічного аналізу.

Автор 170 наукових і навчально-педагогічних праць, з 
них – 8 патентів України на винахід та корисну модель, спі-
вавтор 3 монографій. Була членом позаштатної редакцій-
но-консультативної групи (розділ – анатомія) підручника 
«Хирургия». 

Попадинець Оксана Григорівна є кваліфікованим педа-
гогом. Уважна, чуйна, користується повагою і заслуженим 
авторитетом серед студентів і співробітників університету. 
Характеризується високою соціальною активністю, відкри-
тістю, комунікабельністю, охоче й зацікавлено працює із 
студентами і співробітниками. Їй притаманні високе почуття 
відповідальності, організованість та дисциплінованість.

Свої вітання висловлює кафедра клінічної анато-
мії та оперативної хірургії ВДНЗУ «Українська медична 
стоматологічна академія» та редакція журналу «Вісник 
проблем біології і медицини». Зичимо невичерпної енергії, 
творчого потенціалу, міцного здоров’я, миру і благопо-
луччя в родині!
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